


			<p>അപ്പീൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അപ്പീൽ ഫയൽ ചെയ്തവയിൽ വിധിയായ മുൻ കേസുകളും കോർപ്പറേഷൻ അനുകൂലമാണ്.</p>	<p>അപ്പീൽ ഫയൽ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. അപ്പീൽ ഫയൽ ചെയ്തവയിൽ വിധിയായ മുൻ കേസുകളും കോർപ്പറേഷൻ അനുകൂലമാണ്.</p>
(സി)	<p>ഇപ്രകാരം ഭൂമിഭാഗം കേസുകളും തോൽക്കുവാനുണ്ടായ സാഹചര്യം എന്തായിരുന്നുവെന്ന് പറയാമോ;</p>	(സി)	<p>State Transport Appellate Tribunal (STAT) -ൽ കേസുകൾ തോൽക്കുവാനുണ്ടായ സാഹചര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചുവരുന്നു.</p>	<p>State Transport Appellate Tribunal (STAT) -ൽ കേസുകൾ തോൽക്കുവാനുണ്ടായ സാഹചര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചുവരുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>കേസ് നടത്തിപ്പിലുണ്ടായിട്ടുള്ള വീഴ്ചകളാണ് ഈ തോൽവികളും നഷ്ടങ്ങൾക്കും കാരണമെന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ഡി)	<p>കേസ് നടത്തിപ്പിൽ വീഴ്ച സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ച് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>	<p>കേസ് നടത്തിപ്പിൽ വീഴ്ച സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ച് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഇ)	<p>എങ്കിൽ കാര്യക്ഷമമായി കേസുകൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുവാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	യും		

അനുബന്ധം

വിധി ലഭ്യമാണ്

അനുബന്ധം


 M. Dominic
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
അഞ്ചാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 5196

05.07.2012 -ലെ മറുപടി

റൂട്ട് മാറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കേസുകൾ

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. കെ. താധാകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ. ആര്യാടൻ മുഹമ്മദ്
(ഊർജ്ജവും ഗതാഗതവും വകുപ്പു മന്ത്രി)

05.07.2012 -ൽ നൽകിയ മറുപടി

പുതുക്കിയ മറുപടി

<p>(എ) കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ റൂട്ട് മാറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കെ.എസ്.ആർ.ടിസി. എത്ര കേസുകൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നും അവയുടെ വിശദാംശങ്ങളും ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ റൂട്ട് മാറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കെ.എസ്.ആർ.ടിസി. കക്ഷിയായ 226 കേസുകൾ കോടതിയിൽ വന്നു. വിശദാംശങ്ങൾ ശേഖരിച്ച് നൽകുന്നതാണ്.</p>	<p>കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ റൂട്ട് മാറ്റവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കെ.എസ്.ആർ.ടിസി. കക്ഷിയായ 226 കേസുകൾ കോടതിയിൽ വന്നു. വിവരം അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
<p>(ബി) ഇവയിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടിസി. യുടെ ഭാഗം തോറ്റതായി എത്ര കേസുകളുണ്ടെന്നും അതുവഴി ഉണ്ടായിട്ടുള്ള നഷ്ടമെത്രയാണെന്നും പറയാമോ;</p>	<p>(ബി) റൂട്ട് മാറ്റവുമായുള്ള കേസുകളിൽ റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് അതോറിറ്റിയും, കെ.എസ്.ആർ.ടിസി. യും എതിർ കക്ഷികളാണ്. 27 കേസുകളിൽ State Transport Appellate Tribunal (STAT) -ൽ കോർപ്പറേഷൻ പ്രതികൂലമായി വിധിയുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഇവയിലെല്ലാം തന്നെ കോർപ്പറേഷൻ ഹൈക്കോടതിയിൽ</p>	<p>റൂട്ട് മാറ്റവുമായുള്ള കേസുകളിൽ റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് അതോറിറ്റിയും, കെ.എസ്.ആർ.ടിസി. യും എതിർ കക്ഷികളാണ്. 27 കേസുകളിൽ State Transport Appellate Tribunal (STAT) -ൽ കോർപ്പറേഷൻ പ്രതികൂലമായി വിധിയുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഇവയിലെല്ലാം തന്നെ കോർപ്പറേഷൻ ഹൈക്കോടതിയിൽ</p>